ZEKİ TARTAÇ (KILIÇASLAN) İLKOKULU TARİHÇESİ:

Mamak İlçesi’ne bağlı Kızılcaköy; Ankara’nın doğusunda, Kayaş bölgesinde kurulmuş olup, Şehir merkezine 20km. uzaklıktadır. Köyün kuruluşu hakkında kesin bilgiler bulunmamaktadır. Köylülerin atalarının 1314 Yılında bu günkü yere yerleştikleri belirtilmektedir. Kızılcaköy, aşağı köy ve yukarı köy diye 1950 Yılında ikiye bölünmüştür. Eğitim-Öğretim ilk zamanlarda Köy Odasında yapılmakta iken, 1959 Yılında okul binası  inşa edilerek, Eğitim-Öğretime başlamıştır. 
Şimdiki okul binası, 1969 Yılında aşağı köy sınırları içerisine iki derslik ve bir lojman olarak yapılmış olup, KILIÇASLAN İLKOKULU adıyla hizmete girmiştir.  

Hayırsever, Sayın Meliha TARTAÇ tarafından Eğitim ve Sağlık Kurumları Yaptırma ve Yaşatma Derneği ile işbirliği yapılarak okulumuza ek bir derslik yaptırılmıştır. 20.02.1989 tarihinde yapılan protokole göre okulumuzun adı; Sayın Meliha TARTAÇ’ın merhum eşi, Sayın Zeki TARTAÇ’ın adı verilmek suretiyle “ZEKİ TARTAÇ İLKOKULU” olmuştur.
Tek katlı, bahçe içinde ve soba ile ısınan evlerden oluşan köyümüz nüfusu, göç vermek suretiyle azalmış, öğrenci sayısı da 40-50 seviyelerine gerilemiştir. Ayrıca köyümüz, 2015 yılında Kızılca Mahallesi adını almıştır. 

Okulumuz; iki ayrı bina,üç derslik,bir lojman, dört şube, dört öğretmen ve bir müdür olmak üzere “Eğitim-Öğretim” faaliyetlerini sürdürmektedir.
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